
A fővárosi altisztek
és szolgák fizetésrendezése.
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Vau a fővárosi altiszteknek és szolgáknak 

egy úgynevezett önképző és temetkezési egye­
sülete. Ez az egyesület, amelynek vezetősége 
kázgondnokokból és protekciós, jól szituált vá­
rosi alkalmazottakból áll, évek bosszú során át 
egyáltalán nem törődött a fővárosi altisztek és 
szolgák anyagi érdekeivel. A legfőbb föladatá­
nak nem azt tartotta, hogy az alkalmazottak 
jobb megélhetéséért küzdjön, hanem azt, hogy 
haláluk esetén diszes temetésben legyen részük. 
Az egyesület, amely Bárczy István védnöksége 
alatt áll, a legutolsó hónapokig nem adott élet­
jelt magáról. Csak mostanában, hogy a városi 
alkalmazottak között is tért hódított az osztály­
harc alapján való szervezkedés gondolata, meg­
mozdult a temetkező egylet is. A vezetők, akik 
kilincselés és összeköttetés révén jó állásokba 
helyezkedtek el, megijedtek — és nem ok nél­
kül —, hogy az uj idők szele elsöpri az ő ide- 
jétmulta egyletecskéjüket Jónak látták, hogy 
az osztályharcos szervezkedésnek a mai nagy 
áramlatával szemben — ha egyébért nem is, 
hát a látszat kedvéért — cselekedjenek is vala­
mit

A főváros tanácsa mintegy másfél évvel ez­
előtt rendezte az altisztek és szolgák fizetését 
és a szabályzatot fölterjesztette a pénzügymi­
nisztériumhoz jóváhagyás végett Amikor a ve­
zetőség tudta, hogy a jóváhagyás sokáig nem 
késhet alkalmasnak tartotta az időt, hogy 
„mozgalmat“ inditson a fizetésrendezés jóváha­
gyásáért. Ez a mozgalom már véget is ért Az 
egyesület vasárnap rendkivüli közgyűlést tar­
tott amelyen a vezetőség bejelentette, hogy a 
pénzügyminiszter a fizetésrendezést jóváh agyta  
és napok kérdése, hogy leérkezzék a főváros 
tanácsához. A fizetésrendezés az érdekelt al­
kalmazottak helyzetén alig valamicskét javit; 
13Q0 a lt is z t  és szo lga  k ö zü l csak 332 öreg alkal­
m a zo tt v a n , akiknek a fizetésrendezés — mint­
hogy a régebbi szolgálati éveiket most beszá­
mítják —, jelentékenyebb fizetésemelést jelent 
Általánosságban havi 7—8 koronával kapnak 
majd többet az alkalmazottak, mint kaptak ed­
dig. Ez napi 23—26 fillér b érjavitá st jelent.

Kell-e magyarázat ahhoz, hogy miféle segít­
ség ez a napi 23—26 fillér. A vezetőség ezt a 
fizetésrendezést az egyesület nagy vívmányá­
nak, főképen pedig a saját munkájának du6 
eredményeképen tüntette föl. A közgyűlés
{>ersze nagy helyesléssel vette tudomásul a je- 
entést és egyik vezetőségi tag indítványára el­
határozta, hogy a jóváhagyott ' fizetés rendezés 
leórkezte után tartandó közgyűlésre meghívják 
Bárczy István polgármestert, nyilván azért, 
hogy sikeres védnökségéért köszönetét mond­
janak.

Ugyanaz a vezetőségi tag, aki ezt az alázatos 
indítványt megtette, éles tám adást in tézett az 
osztályharcos városi alkalm azottak szervezete  
ellen. Kijelentette, hogy az altisztek és szolgák 
sohasem csatlakoznak az öntudatos alkalm azot­
tak  szervezetéhez. Ezt a kijelentést egyebeken 
kívül elhamarkodottnak tartjuk és a közgyűlés 
résztvevői sem helyeselték valamennyien.


